

呕心沥血履行职责 爱岗敬业扬警威

——记呼和浩特市赛罕区公安分局刑警大队副大队长陈晓东

本报通讯员 ● 张建慧

2019年6月26日凌晨零点15分,呼和浩特市赛罕区公安分局“扫黑办”专案组指挥员陈晓东在开专案会的过程中,突然出现了手麻、手抖、面部肌肉僵硬、嘴歪、说话不流利、头疼等反常症状,同事们立即将其送往医院进行救治。经医院检查诊断,陈晓东因连续加班,超负荷工作,最终积劳成疾,患上了腔隙性脑梗。医生说,幸亏送来及时,否则后果不堪设想。

6月26日一大早,赛罕区副区长,公安分局党委书记、局长华伟带领分局班子成员和分局“扫黑办”成员来到医院看望陈晓东。躺在病床上的陈晓东对分局领导的关心和

慰问表示了感谢。他表示,一定积极配合医生治疗,尽快康复,争取早日返回扫黑除恶工作第一线,与战友们并肩作战,坚决打赢扫黑除恶专项斗争,请领导放心。

领导离开以后,陈晓东的爱人却默默地流下了眼泪,她心疼地看着陈晓东说:“单位的事有那么多同事帮你干呢,家里的事有我呢,你什么心都别操,好好养病,我和孩子离不开你呀!”陈晓东的女儿因为要上学,不能陪在爸爸身边,她给爸爸打电话说:“爸爸,你工作太忙了,每天早晨我还没起床,你就已经上班去了,晚上我都睡着了,你还没回来,我都好久没见到你了,你要快点好起

来呀,我好想你!”接完女儿的电话后,这个身经百战的七尺男儿流下了眼泪。他知道自己亏欠家里的太多太多了,但是只要一投入工作,他总是把这些儿女情长全都抛到了脑后,像上紧了发条似的忙碌起来。

其实,在前一段时间,陈晓东就感到头疼和手麻,他一直以为是工作太累,睡眠太少造成的,他想着等赛罕区扫黑“1”号案件结案了,先痛痛快快地睡一大觉,好好休息一下。可是“1”号案件刚刚结案,领导又让他负责另一起涉黑涉恶案件。陈晓东坚决服从命令,与扫黑除恶专案组的同志们立即投入到新的工作中,早已把自己的病痛丢到了一

边。

陈晓东,于1998年加入公安队伍,从普通民警到副中队长、中队长,再到刑警大队副大队长,他一直奋战在刑事侦查工作的第一线。陈晓东特别爱学习,爱钻研法律知识,在2016年通过了司法考试。自2018年全国开展扫黑除恶专项斗争以来,陈晓东一直担任专案组具体案件指挥员,负责扫黑除恶专项斗争大案要案的侦破工作。

可以说,陈晓东不是正在扫黑除恶,就是在去扫黑除恶的路上。他用一腔热血铸就了闪光的警魂,一切为了人民,为了人民的一切,他总是倾力做贡献,无悔又无怨。

阿右旗首个“警保联动”牧区交通安全劝导站挂牌上岗

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿右旗公安局交警大队与旗人保财险公司联合建设的首个“警保联动”交通安全劝导站在雅布赖镇努日盖嘎查(村)挂牌上岗。

据阿右旗交警大队大队长盛刚介绍,牧区交通安全劝导站警保合作模式,是将保险公司的保险保障和服务职责同政府部门的

管理职能相结合,实现了交通管理和保险服务两个独立流程的优化整合,有力促进了道路交通安全。劝导站将履行七项职能:劝导交通违法行为,开展安全宣传,采集基础信息,排查安全隐患,代办车驾管业务,简易车损事故快处快赔,办理保险业务。

“警保合作”建设劝导站这一创新举措,架

起了交通安全社会管理的桥梁,壮大了牧区交通安全劝导员队伍,弥补了牧区交管力量的不足,为农村道路交通安全综合治理工作提供了重要支撑。劝导站将通过积极纠正牧区交通违法行为,强化牧区交通事故预防,达到交通事故快处快赔,车驾管业务就近办理的工作目标,实现警保双方资源“跨界共享”。(石斌)

抓预防细查严管 堵漏洞筑牢防线

本报讯(记者 郭成 通讯员 徐勇 刘彩玲)今年以来,乌兰察布市集宁区交警大队坚持“以防为主”的思路,针对辖区道路交通特点,抓重点、堵漏洞、除隐患,精心构筑道路交通安全防线。

该大队成立了检查督导组,认真落实领导带班制度,对民警执勤执法过程中贯彻落实事故预防措施情况进行检查督导,并将检查情况进行通报。充分发挥收费站及固定执勤点的“过滤网”作用,对大型客车、货车等重点车辆进行严格检查。在巡逻过程中,重点查处机动车辆超速、未按规定路线行驶等交通违法行为。加强夜间交通安全管理,对无证、酒后、疲劳驾驶、客运车辆超员等违法行为进行严查查处。

该大队积极开展交通安全宣传教育进乡村活动,采取悬挂标语、展示展板、播放光盘等形式,提高沿线村民的交通安全意识与自我保护意识。同时,以检查站为阵地,向广大驾乘人员宣传交通违法行为的危害性,促使广大驾乘人员自觉抵制交通违法行为。

以考促学强本领

本报讯(记者 郭成 通讯员 李娜)为了不断增强民警、辅警学法用法、秉公执法、严以用权的法治意识,提高他们运用法治思维和法治方式维护交通安全的能力,日前,乌兰察布市商都县交警大队组织全体民警、辅警进行了业务知识考试。

据介绍,此次考试采取闭卷形式进行,限时45分钟,题型包括单选、多选和

以学促用提效能

判断,重点围绕路勤执法、车驾管、事故等岗位工作实际制定试卷内容。在考试中,全体民警、辅警准时参考,严格遵守考场纪律,认真答题。通过考试,及时了解了全体民警、辅警对业务知识的掌握情况,进一步激发了全体民警、辅警参与业务学习的热情,达到了以考促学、以学促用的目的。

推进“支部联建”

呼和浩特讯 近日,呼和浩特民族美术馆党支部和清水河县城关镇昆新社区党支部20余名老党员来到武警呼和浩特警犬基地,与官兵共度“不忘初心,牢记使命”主题党日。

为了丰富组织生活形式,呼和浩特民族美术馆党支部和清水河县城关镇昆新社区党支部主动与基地联系,达成共同学习、交流、提高的共识。活动中,书法家们挥毫泼墨,现场创作了20余幅书画作品,

盘活“军地资源”

鼓励官兵为国担当,忠诚职守。随后,基地全体党员面对党旗,庄严举起右拳,重温入党誓词,进一步强化党员意识、使命意识,不忘初心,牢记使命,为实现新时代的强军目标不懈努力。

军地两个支部从“联”入手,通过联建联创,盘活了学习教育资源,让红色思想迸发出的火花深入到了每名党员的灵魂深处。

(姚月星 潘际帆)

选树党员民警典型 倡导坚守初心使命

自治区监狱管理局东部分局党委召开守初心担使命“两优一先”表彰大会

音德尔讯 为庆祝中国共产党成立98周年,选树典型,表彰先进,进一步激励广大党员和民警职工坚守初心使命,奋力担当作为,7月4日上午,自治区监狱管理局东部分局党委召开守初心 担使命“两优一先”表彰大会暨“不忘初心 牢记使命”主题教育专题党课。会议由东部分局党委委员、保安沼农工贸公司总经理刘树立主持。东部分局党委成员,分局机关、农工贸公司、保安沼公安分局、乌塔其学校等单位的全体党员和2名预备党员参加了会议。

会上,首先举行了预备党员宣誓、党员重温入党誓词仪式,党委书记、局长李永青亲自领誓。党委委员、副局长王忠宣读了《东部分局党委关于表彰2018—2019年度先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员的决定》,3个先进基层党组织、5名优秀党务工作者和13名优秀共产党员受到了表彰。

随后,李永青以“不忘初心 牢记使命 做忠诚干净担当的优秀党员干部”为题,为全体人员上了一堂生动的党课,党课紧密联系保安沼地区监狱发展历史和东部分局党员民警队伍实际,从忠诚、干净、担当三个方面诠释了优秀党员干部本质特征。他指出,



争做一名优秀的党员干部,首先,要永葆对党忠诚的政治底色——讲信仰,筑牢理想信念“总开关”;讲纪律,自觉做政治上的“明白人”;讲忠诚,立志做好“老实人”。其次,要坚守干净干事的政治操守,坚守道德底线,明确权力界线,远离法纪红线。第三,要牢记勇于担当的职责使命,尽职尽责、严谨负责、敢于担责。此次党课内容丰富、思想深刻,既有理论高度,又有实践深度,对高质量推进东部分局“不忘初心、牢记使命”主题教育具有

十分重要的指导意义。

会议号召全体党员要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,担当作为、真抓实干,把东部分局党建工作及其他各项工作推向一个新的高度,为迎接新中国成立70周年和维护全区监狱系统持续安全稳定交出满意答卷!

(张国发)

联合宣传扩大声势 扫黑除恶提升效力

本报讯(记者 李亮 通讯员 何永胜 宝阳)为持续扩大扫黑除恶专项斗争宣传声势,营造浓厚的舆论氛围,鄂尔多斯市公安局交警支队荣乌高速公路大队于日前联合鄂尔多斯市鄂能投资集团有限公司、鄂尔多斯市政汇公路管理有限公司、鄂尔多斯市路政管理支队荣乌高速二大队,共同开展了扫黑除恶集中宣传活动。

活动中,民警按照“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”的工作要求,通过发放宣传材料、张贴海报等方式,向群众宣传开展扫黑除恶专项斗争的重大意义和总体要求,扫黑除恶专项斗争打击的重点对象、领域,以及相关政策法规等。动员广大群众积极检举揭发“酒驾醉驾”“假牌套牌”“无牌无证”等道路交通领域涉黑涉恶违法犯罪线索,共同构筑人人参与的“扫黑除恶”摸排大网,全力维护公平正义的社会环境。

交通宣传进企业 文明出行保安全

根河讯 近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队宣传民警走进根河市热电厂,围绕“除隐患、防风险、遏事故”这一主题,为企业40余名职工及驾驶员上了一堂道路交通安全宣讲课。

活动中,宣传民警以弘扬现代文明交通理念,预防和减少道路交通事故,提升群众交通安全意识,遏制重特大事故为目标,结合辖区发生的典型交通事故案例,向广大职工分析了交通违法与交通事故的关系,同时还向在场职工宣传了路怒症、开斗气车等常见、易发交通违法行为的危害及后果。随后,组织大家观看了警示教育宣传片,呼吁大家摒弃交通陋习,树立交通安全意识。

通过开展此次活动,进一步提高了职工们的文明交通意识和自我保护意识。活动结束后,大家纷纷表示,一定要自觉遵守交通法规,做一个文明的交通参与者。(荣兴杰)

健全绩效考评机制 夯实队伍建设根基

锡尼讯 为进一步夯实绩效考评系统在公安交管工作中的作用,完善各项考评细则,促进公安交管民警队伍正规化建设,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队督察中队中队长高钧为机关各部门负责绩效考评的相关人员进行了绩效考评专题培训。

高钧在会上指出,希望各中队工作人员一定要高度重视绩效考评工作,以绩效考评为抓手,推动大队各项工作有序开展。要尽快将任务层层分解落实到各中队和民警,共同推动各项工作再上新台阶。同时提出相应要求:要盯住本部门每日、每周、每月绩效考评工作;要盯住扣分、加分项,不断提高绩效考评水平;要坚持开展好经常性提醒、督促工作;要坚持不定期检查绩效考评相关内容的落实情况;要制定切实可行的整改措施,并对大队绩效考评工作提出好的建议和意见。(魏福)